

ÑÅÍÑÀÖÈß

Банальный сюрприз

*Счастье... такое тёплое, как солнечные лучи.
Счастье... такое отрезвляющее, как глоток прохладной
воды.*

*Счастье... такое свежее, как утренняя роса.
Счастье... такое настоящее!*

Бытовые проблемы поглощают людей целиком, заставляя решать их изо дня в день, словно дежавю. В бешеном круговороте забот, молодёжь забывает о самом важном, и теряет человеческий дар -искренность. К сожалению, моральные и духовные ценности утратили своё значение, а на пьедестале человеческих принципов первое место занимает материальное благо. Обыденные вещи, поступки, такие как звонок родителям, неожиданный визит к близким людям, искренние слова, подарок от сердца стали редкостью и чрезвычайно необычным проявлением человеческих чувств. Земные радости в быстротечной жизни являются глотком воздуха, таким свежим, что кружится голова; букетом колых роз, с прикосновением которых, надвигаются слёзы. В каждом эту индивидуальную мелодию сердца и девственность души угнетает наболевший шум транспорта, сегодняшние проблемы, жгучая страсть достигнуть поставленной цели и самая заезженная проблема – дефицит времени. Более приемлемы для современного населения какие-либо материальные подарки, не содержащие малейших признаков искренности. На мой взгляд, модернизация личности происходит в обратном направлении. И самые банальные поступки вызывают бурю эмоций и становятся настоящим сюрпризом.

Віа АОЁÀÒІÈÈÎÂÀ



Сенсация, поразившая всю округу!!!!

Ученые прогнозируют, что уже в 2013 году солнце может преподнести неприятный сюрприз жителям планеты – солнечный шторм.

Воздействия ультрафиолетовых лучей может негативно отразится на линиях электропередач. И тогда мировой крах. Век компьютерных технологий на какое- то время придет в упадок, а вместе с ним и вся планета. Что же будут делать подростки, любящие проводить время возле ПК? А наши хозяйки, так сроднившиеся с бытовой техникой. Да - это ужасно. Однако бывают проблемы и поважнее.

Во время зноя вода испаряется и превращается в пар. Запасы ее не пополняются, соответственно водный баланс с каждым днем убывает.

Отсюда напрашиваются плачевые выводы. Мелкие речушки и озерца могут высохнуть, а океаны и моря –

потерять треть воды. Также ,вследствие сильного зноя могут изменяться и климатические пояса.

Так, мягкий умеренный климат может перерасти в резкий континентальный.

А ведь все это обычная сенсация, только с другим, несчастливым концом.

Âàëåðèў ÂÐÀÏÎÂÀ



«Сюрприз или сенсация»

Бешеный ритм жизни,
пробки на дорогах, вокзалы и
аэропорты, в этой безумной
спешке мы забываем дарить
друг – другу праздник. А ведь
это необходимо для полноты
ощущения жизни.

Бывает, идёшь по улице,
этот день явно не удался, ты
грустишь, и вдруг искрящийся
луч пронизывает синюю гладь
неба, твой взгляд устремляется
ввысь, видишь Еgo. Оно
большое, безумно тёплое и
жёлтое – солнце. Вот самое
настоящее лекарство от
хандры и плохого настроения!
Ты продолжаешь свой путь по
людным улицам города, а
возвращаясь домой мечтаешь о
чашке горячего кофе, тёплом
пледе и объятиях родного
человека.

Несколько кротких
мгновений и ты уже около
двери квартиры, достаёшь
ключи, щелчок замка,
включаешь свет и ... Вот это
сюрприз! Все твои друзья
собрались в тесной, но уютной
гостиной. Вместе с твоими
родителями. Стены украшены
шариками, на столе торт. А
ведь ты в суматохе дней
совсем забыла, что сегодня
твой День Рождения. Вот он,
тот долгожданный кусочек,
которого тебе так не хватало.

которого тесн не хватало.
Или иначе! На столе плитка
молочного шоколада,
разломанная на две половинки.
Вы с подругой сидите у
камина. И вдруг, случайно
попавшийся под руку журнал,
вызывает бурю эмоций и
неожиданное восклицание:
«Да это сенсация!». Ты видишь
своё фото на странниках
запредельно мондного глянца и
не можешь выразить свой
восторг и удивление.

Сейчас ты чувствуешь
только запах корицы,
витающий в воздухе и
дурманящий сознание, и
неразборчивые нотки счастья,
которые уже дают о себе знать
где-то в области сердца.

Ты смотришь на лукавую
улыбку подруги и понимаешь,
она- создательница тех самых
ноток.

Сюрприз чи сенсація? **НАЇНÀӨÈß**

У нашій країні постійно щось відбувається. Люди вже не знають чого чекати від своєї влади. Ось і зараз... Тільки-но держава позбавила дітей від дванадцятирічної шкільної системи, як 6 липня цього року наш уряд видав наказ про дошкільну освіту. Міністр освіти і науки Дмитро Табачник сказав: «Введение обязательного дошкольного образования приближает образование Украины к мировым стандартам» . Як віднеслися до цього батьки наших малюків?

Тетяня: Вопрос относительно обязательности получения детьми старшего дошкольного возраста дошкольного образования назревал уже давно, потому что все (в первую очередь родители) понимали, что это является необходимостью. Ведь это, прежде всего, преимущества для ребенка.

Світлана: Мне это совсем не нравится!!! Жуть!!! Я хочу до семи лет думать, что делать моему ребенку... И уж никак школа или обязательный сад с пяти лет в мои планы не входят... Чудят что хотят!!!

Юлия: Отчасти я согласна с этим. Объясню почему. Сейчас все дети при поступлении в школу проходят собеседование со школьным психологом, но не было никаких оснований для этого. Теперь подготовка к школе официально признана обязательной, значит, собеседование при поступлении должно приобрести конкретные черты и требования. По-моему, это неплохо.

Галина: Я считаю, что обязательная подготовка к школе в садике все равно не заменит дополнительных занятий в школах развития или с учителями.

Валерия: Мне кажется, что обязательная подготовка к школе в садике все равно не заменит дополнительных занятий в школах развития или с учителями.

Юрий: Правительство должно увеличить количество подготовительных групп в детских садах, значит должны аккредитовать группы подготовки в частных школах и садах. Сейчас и так подавляющее большинство родителей ГОТОВЯТ детей к школе! Только было по системе “кто в лес, кто по дрова”, а сейчас хотят сделать единую систему подготовки к школе: единые требования, единый вступительный тест-собеседование... Это хорошо и для педагогов, и для родителей, и для детей.

Як бачимо, думки батьків розділилися. Частина вважає, що нашій владі нічим себе зайняти, ось вона і вигадує дурниці, а інша частина вважає, що дошкільна освіта дітям не завадить, а тільки буде опорою у подальшому нелегкому навчанні. А мені здається, що судити погано це, чи добре ми зможемо тоді, коли будуть хоч які-небудь результати.

Anastasiia MIRCHINA



**ÐÈÔÎÍÂÀÍÛÅ ÑÒÐÎ×ÊÈ
ÈÇ ÄËÓÁÈÍÛ ÄÓØÈ**

Созидать, а не
разрушить,
Во мгновенье собирая
По крупицам
непослушным
Крылья дикой птичей
стай.

Сны все в руку и
сегодня,
Вопреки моим
сомненьям
Не нарушу обещанье –
Недостаток
вдохновенья.

Распинаясь пред
толпою
Растворяется рассудок
Помни истину простую
Любовь стирает
границы суток.

Песок времени уносит
Ожиданья в
безызвестность
Тихим шёпотом, нежно
просит
Оставь в сердце кусочек
детства...

Анна МИРОНЮК



ЗОСЯ

За окном осенняя пора,
Пожелтели листья на деревьях
В школу с радостью шагает детвора
ЗОСЮ ждут юнкорры с нетерпением.

Бот и долгожданные деньки
Собрались в Славутиче все вместе
Ждет нас продуктивная работа впереди
Журналист-профессия души и чести

Быстро пролетят деньки,
Мы растанимся до следующей поры.

Валерия Арапова



Герой – це слово характеризує мужність та відвагу

*Вім серцем відчуваємо ми гордість за людей,
Які мають хоробрість, силу та наслагу,
Завжди в душі тримають жагу до ідей.*

Напевно, перша асоціація, яку викликає в мене слово “героїзм” – це війна. Адже героїзм – це іншими словами безстрашність та ризик. І подолати свій страх в умовах нещадної та жорстокої війни, коли нічні жахи втілюються в дійсність, і людське життя зневажається, як стара монета, складніше за все.

Як мені здається, основна проблема нашого покоління в тому, що молоді немає з кого брати приклад. Не залишилося тих героїв, незалежних особистостей, яких хотілося б цитувати, ким можна було пишатися, які мали б змогу вести за собою людей. І ця проблема, яка хвилює багатьох, існує вже давно. Недаремно російський класик Михайло Юрійович Лермонтов зображує цю вічну тему в романі “Герой нашого времени”.

А що ж приховує в собі саме значення цього слова - герой?
Хто він?

Якщо поставити це запитання людям на вулиці, маленька дівчинка років семи скаже, що це ніхто інший, як її тато. Він справжній герой, тому що лагодить у дома кран, годує голодних собак і любить маму. Якщо запитати бабусю на лавиці, вона відповість - Ленін. Він справжній герой, вождь соціалістичного часу. І таких відповідей - тисячі. Кожному поколінню свій герой!

А може, замість того, щоб шукати героя треба всього лише ним?

Адже герой живе в кожному з нас. Просто потрібно відкрити своє серце для подвигу, забути про страх і згадати про вічні людські цінності, про те, як багато ми можемо зробити, якщо повірити у власні сили.

Часом ми чуємо по телевізору про дітей-героїв, які виносять із палаючого будинку своїх молодших братів та сестер, кішок і собак. Вони здійснюють подвиги, не хвилини не сумніваючись і не піддаючись страху. Ось що значить - відвага.

Нехай говорять, що наш світ став іншим, і з кожним поколінням усе складніше зрозуміти сучасну молодь. Проте, саме ми закладаємо цеглинки майбутнього, і здатні зробити його щасливим.

Якщо кожний хоч на хвилиничку задумається про те, скільки разів він проходив повз бабусю, яка просила перевести через дорогу; повз дівчинку, що загубилася на людній вулиці, ми, хоч і не зможемо повернути світ на 180 градусів, проте зможемо зорієнтувати його вектор у кращий напрямок. Адже всі великі речі починаються з малого. Просто комусь потрібно почати..., мабуть, варто почати з себе...

Анна МИРОНЮК

ЇÀÒÐÈÎÒÈСІ – ÑÎÑÒÎВÍЕÀ ÄÓØÈ



«День перемоги, порохом пропах, это праздник со слезами на глазах...»

Кожного року я чую цю пісню, кожного року я бачу ветеранів, яких залишилося дуже мало, і кожного року у моєму серці спалахує біль дивлячись на них. Зараз вони старенькі й беззахисні, а у роки Великої Вітчизняної війни «тиграми» відстоювали свою Батьківщину і не зробили ані кроку назад. А наші однолітки? Замість тихіх вечорів, прогулянок з батьками та навчання, бачили кулі, кров, не розмірковуючи віддавали життя, щоб мирно було у наш час. На таких людей, як наші ветерани повинна рівнятися наша сучасна молодь. Треба вчитися бути добрими, міцними духом, відважними, відданими своїй Батьківщині, тоді і наші діти і онуки будуть такими, а значить у роки Великої Вітчизняної війни люди віддавали свої життя недаремно.

ÀÍàñðàñèў ÍÈÐ×ÈÍÀ

... È ÍÀ ÇÀÈÓÑÊÓ ÆÓÐÍÀËÈÑÒ

Журналист – это сила,
четвёртая власть,
И у нас законы просты:
Пиши правду, хоть и знаешь
цену жёлтой статьи.
Мы акулы пера и тоже
можем напасть,
Нам палец в рот не клади...
Иначе узнаешь ты, кто такие
журналисты!

Припев:
Перемен! - требуют наши
сердца.
Перемен! - требуют наши
глаза.
В нашем смехе и в наших
слезах,
И в пульсации вен:
“Перемен!
Мы ждем перемен!”

Мы ещё малыши, и мы
учимся жить,
Но уже в будущем стать
хотим
Журналистами, ведь это
люди высоты!
Если есть мысль и есть чем
писать,
Значит, жизнь удалась!
Если здесь мы все вместе,
значит, между нами есть
связь!

Припев:
Перемен! - требуют наши
сердца.
Перемен! - требуют наши
глаза.
В нашем смехе и в наших
слезах,
И в пульсации вен:
“Перемен!
Мы ждем перемен!”

Анастасия МИРЧИНА



МУЛЬТИПОРТАЛ
ОНПРЕСС
 молодежное
 информационное
 пространство

Íàä ãàçåðîé
 ðàáíòàëè:
 Âàéåðèý Âðàïïâà
 ßíà Áðéàðíèéïâà
 Àííà ïèðííþê
 Àíàñðàñèý ïèð÷èíà



Â, ðñðêà ãàçåðû:
 Àíàñðàñèý ïèð÷èíà
 Âûïñê ãàçåðû:
 ã. Ñëàâðòè÷
 2010 ãïä